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Białostocka, dn...?.~lutego 2023r.
GMINA

CZARNA BIAŁOSTOCKA

BURMISTRZ
CZARNEJ BIAŁOSTOCKIEJ

Znak pisma: Or.271.2.36.2023
Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: Poprawa spójności komunikacyjnej Czarnej Białostockiej poprzez budowę i przebudowę
publicznych dróg gminnych. Przedsięwzięcie współfinansowane z Programu Rządowy Fundusz Polski
Ład: Program Inwestycji Strategicznych
Część I: Przebudowa dróg gminnych - ulic Różanej, Wierzbowej, Jodłowej, Olchowej, Gajowej,
Bukowej (droga gminna na dz. o nr geod. 1887), Akacjowej, Bromboszcza, Tulipanów, Chabrowej,
Makowej~iZ~ieIonej w Czarnej Białostockiej.
Część II: Rozbudowa z przebudową dróg gminnych na Os. Tartacznym w Czarnej Białostockiej wraz z
budową i przebudową niezbędnej infrastruktury.
Część III: Budowa ulicy Sokólskiej w Czarnej Białostockiej — etap II.

Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania
Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2021r.

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść
SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

Dzień dobry,
proszę o odpowiedź na poniższe pytania:
1. dot. ul. Akacjowa cz. I Proszę o informację czy należy wykonać kanał i studnie (mapa) czy tak jak
jest w przedmiarze same przykanaliki?

ODPOWIEDŹ 1
Zamawiający informuje, że budowę kanalizacji deszczowej ulic należy wykonać zgodnie z
dokumentacją i przedmiarami. Budowa kanału i studni ujęta została w przedmiarze dotyczącym
budowy kanalizacji deszczowej i zbiornika, natomiast wykonanie wpustów i przykanalików ujęto w
przedmiarze budowy drogi - ul. Akacjowej.

2. Czy zjazdy mają być obramowane obrzeżami gr 8 cm?

ODPOWIEDŹ 2
Zamawiający informuje, że obramowanie zjazdów obrzeżami gr 8 cm należy wykonać zgodnie z
przekrojami normalnymi, stanowiącymi integralną część dokumentacji projektowej, na których
znajdują się szczegóły zjazdów indywidualnych. W przypadku zjazdów publicznych w ul. Różanej łuki
należy wykonać z krawężnika 15x30 natomiast zakończenie zjazdów publicznych w/w ulicy z opornika
12x25.



POLSKI .
ŁAD Ofl~R~T”Ą

KRA OWEGO

3. dot. cz. Ill proszę o potwierdzenie, że do wykonania jest tylko ul. Sokólska zgodnie z opisem
zamówienia CZ~ też Kolejowa, Orzeszkowa, Ochotnicza zgodnie z załączonymi przedmiarami?

ODPOWIEDŹ 3
Zamawiający informuje, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia oraz załączoną dokumentacją
projektową, w ramach części Ill należy wykonać fragment ulicy Sokólskiej, Kolejowej, Ochotniczej i
Orzeszkowej.

4. Cz. Ill Czy sięgacze są z masy bitumicznej czy betonowej kostki brukowej?

ODPOWIEDŹ 4
Zamawiający informuje, że sięgacz ulicy Sokólskiej oraz ulicę Kolejową należy wykonać z kostki
brukowej, zgodnie z załączoną dokumentacją projektową oraz opisem przedmiotu zamówienia.
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